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Exercice Nel :
Convertir en kelvin( K ) les température en Celsius suivantes : —269°c, 100°C, 0°C.
Convertir en Celsius(°C) les températures absolues ( K ) suivantes : 1230K, 298K, 0K
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Exercice Ne2 :
Différentier I’expression suivante : T (K) = t(°C) + 273.15
Que peut-on en déduire sur les grandeurs des intervalles1°C et 1K.
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Exercice Ne3 :
Le plus ancien thermométre fut congut par le physicien Olaiis ROMER. C’est un thermométre a alcool basé sur
les deux points fixes suivants :
- température du mélange glace + Chlorure d’ammonium (—17.77°C) ; la température la plus basse
mesurée a 1’époque.
- température de vaporisation de 1’eau au bord de la mer (100°C)
L’échelle fut divisée en 60 degrés.
1- Trouver le °Romer (°R) en fonction du °C.
2- D’apres vous pourquoi une telle échelle fut rapidement oubliée.
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Exercice Ne4 :
La résistance d’un fil de platine est donnée par : R(t) = Ry(1 + at + bt?)
ou t est la température Celsius, R, = 12.56240,a = 3.93.1073,b = 6.0.1077.
Définir I’echelle de température centésimale 8 définie par ce thermomeétre en fonction de t .
Le thermomeétre est plongé dans un bain de +50°C. Quelle température indique-il ?
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Exercice Ne5 :

Un thermomeétre a mercure indique -2 quand-il est plongé dans la glace fondante sous la pression
atmosphérique normale (0°C) et 103 quand-il est plongé dans I’ecau bouillante sous la méme pression (100°C).
Quelle est la température d’un bain pour lequel il indique +70 ?
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